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1 Daniel Salazar for Lundberg Studios ‘White Crane with Purple Irises in the Tea Garden’ 
medium vase. Etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2002 040475 with white D.S. 
(Approx. 7 ½" tall, 3" diameter). From the collection of Eric Sinizer. 

2 Daniel Salazar for Lundberg Studios ‘Bamboo’ medium vase. Etched Daniel Salazar 
Lundberg Studios 2000 042163. (Approx. 7 ½" tall, 3" diameter). From the collection of 
Eric Sinizer. 

3 Daniel Salazar for Lundberg Studios ‘Blue Water Garden’ small vase. Beautiful blue 
iridescent interior. Etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2007 022825. (Approx. 6" 
tall, 2 ¼" diameter).From the collection of Eric Sinizer. 

4 Daniel Salazar for Lundberg Studios ‘White Dogwood on Blue’ small paperweight vase. 
Etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2012 112804 with white D.S. (Approx. 6" tall, 3 
½" diameter). A leaflet accompanies. From the collection of Eric Sinizer. 

5 Cathy Richardson small ‘Orange School of Fish Paperweight / Marble’. Orange and 
yellow fish swimming in two layers over a cobalt blue background. Etched C. Richardson 
2012. (Approx. 3 ½" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

6 Large Cathy Richardson Forest Seed Series Spring art glass paperweight. A single layer 
ovoid paperweights depicting spring trees. Etched signature C. Richardson dated 2012. 
(Approx. 6 ¼" tall). From the collection of Eric Sinizer. 

7 Josh Simpson paperweight vase. Abstract design swirling blue and white over red with 
multicolor canes throughout. Underside etched Simpson 3-26-02. (Approx. 5 ¼" x 3 ½"). 
From the collection of Eric Sinizer. 

8 Josh Simpson ‘Megaplanet’ paperweight. A solid spherical glass planet with a flattened 
bottom, purple white and orange cane clusters among a sandy desert planet. Above are 
three pink spaceships. Height 4 1/4" x diameter 4 1/2" approx. 

9 (2) Daniel Salazar for Lundberg Studios art glass paperweights. 1. Depicts multi colored 
starfish, a pink crab and stag coral all over a swirling blue background; etched Daniel 
Salazar Lundberg Studios 2006, 120450; (2" x 4"). 2. ‘Blue Tropical Tidepool Mini’ 
depicts turquoise angel fish swimming over a swirled blue and white sea with stag coral; 
etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2006 080216; (3 ½" x 3"). From the Collection 
of Eric Sinizer. 

10 David Smallhouse art glass frog paperweight. Depicts a black spotted blue frog atop two 
dark green leaves and a dark red base; etched Smallhouse 10-2009-24. (Approx. 3 ½" x 
4"). From the collection of Eric Sinizer. 

11 (2) Daniel Salazar for Lundberg Studios ‘Purple Beta Fish’ mini paperweights. One 
etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2005 120808 (Approx. 2 ½"x 3"). The other 
etched Daniel Salazar Lundberg Studios 1989 102515 (Approx. 2 ¾" x 3"). From the 
collection of Eric Sinizer. 
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12 (2) Baccarat ‘Zodiac’ paperweights including: red carpet ground millefiori with 12 Zodiac 
silhouette canes with Baccarat marking and B 1981 cane and yellow carpet ground 
millefiori with 12 Zodiac silhouette canes, with Baccarat marking and B 1972 cane. Each 
(Approx. 2 ½" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

13 (2) Daniel Salazar for Lundberg Studios paperweights: ‘Crane in Tea Garden’ (etched 
Daniel Salazar Lundberg Studios 2006 042716. (Approx. 3" x 3 ½") and ‘ Blue Sweet 
Pea on Green’ (etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2006 100914 with white D.S. in 
glass. (Approx. 3 ½" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

14 (2) Baccarat ‘Zodiac’ paperweights including: concentric circle millefiori paperweight with 
18 small zodiac silhouette canes surrounding a larger squirrel zodiac silhouette cane 
with Baccarat marking and B 1972 cane, (3" x 2"), in Baccarat box and concentric circle 
millefiori paperweight with 18 small zodiac silhouette canes surrounding a larger rooster 
zodiac silhouette cane with Baccarat marking and B 1971 cane, (2" x 3"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

15 Daniel Salazar for Lundberg Studios ‘Turquoise Tropical Tidepool’ large sphere. A 
school of turquoise angel fish float over a sea of swirling blue designs, a bed of blue and 
white stag coral and a series of lavender starfish. Etched Daniel Salazar Lundberg 
Studios 2006 100507 with white D.S. (Approx. 4 ½" diameter). From the Collection of 
Eric Sinizer. 

16 (5) 1920s Mandalian enameled mesh purses and a silvered mesh purse. 

17 Tipayakov Fedoskino Russian lacquer box, ‘Afternoon Ride’. Faux marble box in tones 
of gold and brown with a central vignette depicting a nineteenth century couple in a 
horse drawn carriage. The box is accented with gold detailing. (Approx. 1" x 3" x 4 ½"). 
From the Collection of Eric Sinizer. 

18 Ragatova Fedoskino Russian lacquer box with drawer. Light blue box with white 
marbling effect depicts a snowy landscape with a cityscape in the distance, in the 
foreground two women in brightly colored clothing converse while two men wait for them 
in a red horse drawn carriage. The interior is divided into three compartments and a 
panel at the front slides out into a drawer. Signed and dated 1998. (Approx. 2 ¾" x 7" x 5 
¼"). From the Collection of Eric Sinizer. 

19 Elena Vladimirovna Melnikova Palekh portrait of Peter the Great on lacquer panel. 
Beautiful intricate portrait of Peter the Great emperor of Russia done in exquisite detail 
with gold accents framed by a series of gold foliate borders including a double headed 
eagle, the symbol of the Russian Imperial Court . Signed dated June 1995 and inscribed 
on back. (Approx. 8 ¼" x 6 ¼"). From the collection of Eric Sinizer. 

20 Fedoskino Russian lacquer box, ‘Soldiers’. Depicts a group of soldiers sitting in a circle 
in a wintery landscape while one reads something while the other’s listen. Signed titled 
and dated 1995. (Approx. 2 ½" x 5 ½"x 7"). From the Collection of Eric Sinizer. 
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21 Fedoskino portrait of Lenin addressing the masses on lacquer panel. Signed and dated 
1987. (Approx. 10" x 8"). From the collection of Eric Sinizer. 

22 Mid 20th C. Argentina painted metal toy missile launcher. Super Calidad Rodados Brillo. 

23 Vintage MAR toys anti aircraft unit 5 gun. (Metal and plastic). 

24 Vintage wind up mechanical piano with dancing man and woman. Unique Art 
Mancufacturing Co. Inc. © 1945 United Features Syndicate. 

25 Vintage Japanese comet jet liner painted metal toy. 

26 Vintage Holdraketa painted metal toy space rocket. 

27 Vintage IRCO Japan, guided toy missile launcher. (M-53 USA). 

28 (3) 1970s Japanese toys in original boxes incl. Mech-Gorilla, Mekanda Robo. 

29 (10) Rainbow Gate Santa Fe pottery plates. (8 bird and 2 bunny plates). 

30 Ancient Lead Sarcophagus panel depicting 2 Erotes holding acanthus garland. (Approx. 
12 3/4" x 5 3/4"). 

31 Glenn Heath stone Penguin sculoture, marked Glenn Heath 1998. (Approx. 25 1/4" tall). 

32 (2) Waterford crystal fluted column form table lamps with brass neck, base and top. 
White linen shades and art glass finials. 

33 Hans Wegner Mid 20th C. modern teak drop leaf table. Rectangular top with cross band 
veneer raised on X-form supports with metal fittings. Marked "Fabrikat: Andr Tuck 
Arkitekt: Hans J. Wegner Made in Denmark". (Approx. 93" x 33¾"). 

34 Knoll / Eero Saarinen style tulip side table. White laminate top on metal base. Faintly 
marked BXD. (Approx. Height: 20" Diameter: 17 ½"). 

35 Willy Beck mid 20th C. modern teak low, dished rim circular coffee table. Signed Willy 
Beck Dished Rim Denmark. (Approx. Height: 17", Diameter: 48"). 

36 Oman Jun Danish mid 20th C. modern teak desk. Double pedestal desk, with 
cantilevered top. Left pedestal file drawer and three-drawer façade, The right pedestal 
fitted with three drawers. No makers mark. 

37 Lladro porcelain figure, Group Discussion (B), no. 11722, with box. 

38 LLadro porcelain figure, A Walk with Nature, no. 8101, with box. 

39 (2) 18th C. Continental pottery glazed plates. One depicting a sailing ship and the other 
a hunter with deer. (Approx. 12" diameter). 
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40 Paul Lillo-Stenberg (Norway, 1893 - 1981), (2) Watercolors on paper. Dancing with the 
broom & Card play. Unframed. (Approx. 12" x 19"). 

41 Paul Lillo-Stenberg (Norway, 1893 - 1981), (2) Watercolors on paper. Ride on a pig & 
Wood chopping. (Approx. 12" x 19"). 

42 Sigurd Fosnes (Norway, 1877 - 1943), (4) opaque watercolors, ships at dawn, dusk and 
night. (Approx. 12" x 7.5"). 

43 Chinese reversible silk panel, hand painted on one side with a scene of the Eight 
Immortals along a riverbank. The opposite side embroidered in satin and metallic 
threads on red silk ground, a pattern of various birds in scrolls and cloud bands, 
bejewelled with mirrored beads and silk tassled fringe. Embroidered sentiment at top. 
Placket to accomodate a rod. Overall: 48 x 114 inches. 

44 South Asian sand cast bronze sculpture of a sabre tooth mythical beast. Stipple textured 
patinated finish. Height: 19 inches, Length: 30 inches. 

45 One Volume, with prints of Emperors of China from the Legendary period to 17th 
century. With hard bound enclosure. 

46 Chinese patinated bronze footed circular-form censor pot with stipple and calligraphic 
band motif. With fitted circular rosewood stand, the feet modeled as coints. Height (on 
stand) 4 3/4 inches, diameter: 4 1/2 inches. 

47 Group of 8 assorted Chinese carved miniatures: carved hardstone leaf-form water drop; 
seated Buddha; cats-eye snuff bottle; a Lohan; a preening bird; a recumbent kylin; a 
bronze kylin; and a carved wood lidded vessle with elephant trunk and ring motif. 

48 Set of 5 Japanese Imari porcelain plates, decorated with the "Three Friends of Winter", 
pine, bamboo and prunus; and phoenix hand painted on the underside rims. Meiji period. 
Diameter: 7 1/4 inches 

49 Set of 4 Japanese Imari porcelain plates, centered with a cobalt blue lotus medallion 
framed with alternating reserves of shi-shi and phoenix. Hand painted lotus on the 
underside rims. Stamped. Meiji period. Diameter: 7 inches 

50 Pierre Dmitrienko abstract bronze sculpture, marked Dmitrienko 11/?1. With a loose 
marble base. (Approx. 12" tall). 

51 (4) 1970s Disney limited edition stained glass hanging panels depicting Pinocchio, 
Fantasia, Bambi and Alice in Wonderland. With boxes. 

52 (8) Schmid Mickey and Minney figural music boxes. (7 made in Japan, 1 in Sri Lanka). 

53 Leslie Roth Ceramic teapot in the form of a table setting with tea service finial. (Approx. 
7 3/4" x 11"). 
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54 (6) Asian pottery teapots incl. Banko. 

55 Manuel Lepe (Mexican 1936 - 1984), Oil on canvas. Colorful naïf painting of a scene 
from Puerto Vallarta including, people buildings and nature with airplanes flying 
overhead. Signed lower right, Lepe ’76. (Approx. 23 ½" x 31", overall: 26 ½" x 34"). 

56 Chinese pewter lidded tea caddy jar with inner lid. 19th Century. Height: 11 inches. 

57 Gorham "Melrose" sterling silver flatware, 37 pcs. 6-pc place setting for 6 with an 
additional small spoon. (Approx. 43 ozt). 

58 Ercuis, Paris silver Suffren teapot with applied bead border, flower rondels, and wood 
handle. With silver flannel cover and Ercuis box. Height: 7 ¾ inches. 

59 Hans Wegner teak sewing table. Single drawer drop leaf table with slide out basket. 
Marked "Fabrikat: Andr Tuck Arkitekt: Hans J. Wegner Made in Denmark". Mid 20th C. 
(Approx. 23 ½" tall, 46" x 22 ½", when extended). 

60 Bengt Ek Design Clock Scale with box. (6 1/2 lb. capacity, 1 oz. sensitivity). 

61 Boehm limited edition porcelain figure, Common Yellowthroat with Tulips, #66/200. 
(Approx. 9 ½" x 8"). 

62 Lalique clear crystal "Gregoire" toad sculpture. With etched mark Lalique France and 
with paper label. (Approx. 3" tall, 4 1/4" x 4 1/2"). 

63 (2) Mayauel Ward art glass paperweights. 1) Depicts singular white flower growing out of 
a multilayered blue and white background; etched signature, dated 2006, numbered 
PW42WHL. (Approx. 3 ½" x 4"). 2) Depicts multilayered large pink and small white 
flowers over a speckled white and blue background; etched signature, dated 2004. 
(Approx. 3" x 3 ½"). From the Collection of Eric Sinizer. 

64 (2) Saint-Louis art glass paperweights. 1) Clear ground paperweight with white latticino 
detailing and a bouquet of forget-me-nots in the center. Marked SL 1987. (Approx. 2" x 
2"). 2) Clear ground faceted paperweight with white latticino base and red fuchsias in 
center. Marked SL 1976. (Approx 2 ½" x 3"). From the Collection of Eric Sinizer. 

65 Palekh Russian lacquer box "The Tale of the Dead Princess and the Seven Knights". 
Large hinged lid lacquer box beautifully decorated on all sides with scenes from the well 
known 1833 Aleksandr Pushkin fairy tale poem based on the tale of Snow White. Signed 
titled and dated 1982. From the collection of Eric Sinizer. 

66 Makarova Palekh Russian lacquer box. Unique house shaped lid rests on a footed base. 
Lid is beautifully decorated on all sides and base is decorated with gold detailing. Signed 
and dated 1994. (Approx. 3 ½" x 3" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

67 Kuznetsov Kholui Russian lacquer box; ‘Prophetic Opal’. Signed and titled. (Approx. 1”x 
10”x6”). From the collection of Eric Sinizer. 
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68 (3) Enamel hard stone & crystal Russian egg pendants. 1. White enamel and gold gilt 
egg locket pendant with blue enamel interior decorated with the imperial double headed 
eagle in blue and accented with a dark red hard stone. 2. White enamel and gold guilt 
egg pendant with band of red crystals and a gilt and dark red hard stone accent hanging 
from a gilt bow with red crystal accent. 3. Open work gilt foliate egg pendant with pink 
hard stone accents a band of crystals and a blue lapis bottom. (Approx. 1 ¾" - 1"). From 
the collection of Eric Sinizer. 

69 (3) Enamel hard stone & crystal Russian egg pendants. 1. Green and white enamel egg 
pendant with intricate gold gilt foliate designs and initials topped with a gilt gold crown 
and accented with dark green and pink hard stones. 2. Green enamel egg with gold gilt 
foliate accents and stripes of pink hard stones. 3. White and green enamel egg pendant 
with gold gilt floral detail and an imperial double headed eagle with pink hard stone 
accents. (Approx. 1 ¼" - ¾"). (Approx. 1 ¾" - 1"). From the collection of Eric Sinizer. 

70 (3) Enamel hard stone & crystal Russian egg pendants. 1. Unique open work scale 
design black and green enamel egg pendant with gilt dark green hard stone accents. 2. 
Green enamel and gold gilt egg locket pendant with blue enamel interior and a gilt 
imperial double headed eagle. 3. Green enamel egg shaped pendant with a gilt and 
crystal top and a pearl accent. (Approx. 1 ½" - 1"). From the collection of Eric Sinizer. 

71 Roebrto Figerio (Italian, 19th / 20th C), Oil on canvas, old man and boy, signed upper 
right, R. Figerio. (Approx. 15 ½" x 11 ½"). 

72 (2) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal. 2-panel scroll with calligraphy 
& horse and boy; circular panel with birds. (Overall: approx. 59" x 16", 42" x 13"). 

73 (2) Asian hand colored scrolls on silk, inscribed, with seal. 3-panel scroll with landscape, 
calligraphy and flowering branches; 2-panel scroll with blue ground, flowers and insects. 
(Overall: approx. 85 ½" x 12", 72" x 15 ½"). 

74 Asian 2-panel hand colored scroll on paper, isnscribed, with seal. (2) fan shaped panels 
with calligraphy and landscape. (Overall: approx. 79" x 22 ½"). 

75 (2) Asian hand colored scrolls on paper, inscribed, with seal. (2) fan shaped panels, bird 
on branch and landscape (losses to paint); (3) rectangular panels with calligraphy and 
birds (folds and creases). (Overall: approx. 68" x 22", 48" x 23 ½"). 

76 Asian hand colored horizontal scroll on silk, inscribed, with seal. Landscape with people, 
horses, birds and window. (25" x 73"). 

77 (2) Asian hand colored scrolls. Bird watching an insect and birds fighting. (Overall: 
approx. 65" x 15 ½", 80" x 21 ½"). 

78 Asian hand colored horizontal scroll on paper, inscribed, with seal. Landscape center 
panel with hills, trees and houses, side panels with calligraphy. (Center panel: approx. 
61" x 12 ½", overall: 205" x 14"). 
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79 Asian hand colored horizontal scroll on paper, inscribed, with seal. Seven sages 
performing various arts. (Center panel: approx. 104" x 11", overall: 214" x 14"). 

80 (2) Asian hand colored scrolls, inscribed, with seal. Landscapes. (Approx. 64" x 22" & 
67" x 18"). 

81 (2) Asian hand colored scrolls on silk and paper, inscribed, with seal. Peacocks and 
other birds. (Approx. 66" x 26" & 66" x 23"). 

82 Group of Herend porcelain tableware; (4) dinner plates, (11) asstd. bowls, (13) asstd. 
dessert plates. (Mostly RO & FR pattern). 

83 Set of (12) Tirschenreuth Bavaria porcelain floral pattern dinner plates. (Approx. 10 3/4" 
diameter). 

84 Set of (6) Waterford crystal Lismore style wine glasses. (Approx. 7" tall). 

85 John Lewis art glass moon vase, signed Lewis 79 - 47. (Approx. 6 3/4" tall). 

86 John Lewis art glass moon vase, signed Lewis 80 - 180. (Approx. 5 1/2" tall). 

87 Asian peach decorated enameled porcelain charger. Red six character mark. (Approx. 
13 1/2" diameter). 

88 Group of Herend porcelain tableware; (8) asstd. Dinner plates and (2) dessert plates. 
(Incuding WB, VBO, PBG, BAT patterns). 

89 Vintage Keuffel & Esser 3216 transit level, early 20th century. With case and a measure. 

90 Limited Issue Perthshire art glass paperweight. Depicts a series of multiple florettes and 
silhouettes scattered on a light blue latticinio background. 169/400 made with P 1976 
date cane. In original box with certificated. (Approx. 2 ½" x 2"). From the collection of 
Eric Sinizer. 

91 John Lewis ‘Moon Vase’ with beautiful gold and lilac swirled coloring and an iridescent 
white moon. Etched Lewis 1971. (Approx. 5 ½" tall, 4 ¼" wide). From the Collection of 
Eric Sinizer. 

92 (4) Mayauel Ward art glass paperweights including: Purple with a blue flower, etched 
Mayauel Ward 2008; Iridescent magenta with a pink flower, etched Mayauel Ward 2004; 
Blue with a yellow flower, etched Mayauel Ward 2008; Iridescent magenta with a white 
flower, etched Mayauel Ward 2006. (Approx. 2 ½" x 2"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

93 John Lewis ‘Moon Vase’ with a moon and a ringed planet above an atmospheric 
landscape in shades of blue and gold, creating a nice layering effect. Etched Lewis ‘71. 
(Approx. 6" tall, 4 ½" wide). From the Collection of Eric Sinizer. 
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94 (3) Kosta Boda glass cacti. (Approximately 4"- 4 ¾" x 1 ¾"). 

95 Asian bronze lidded dish in the form of a sleeping cat with open work top. (Approx. 3 1/2" 
tall, 6" x 5"). 

96 Asian bronze covered censer modeled as a persimmon. The censer stands on three 
feet, the base is modeled as a persimmon with three leaves coming up the sides and 
incised depictions of trees. The top is comprised of three leaves that connect at the top 
with three stems. Signed. (Approx. 5 ½" x 4"). 

97 (3) Carved wood netsukes modeled after animals. All signed. Each a different animal 
from the Chinese zodiac, Dragon (1 ½" x 1 ¾"), Bull (1" x 1 ½") and a Goat (1" x 2"). 

98 Letyagina Fedoskino Russian lacquer box, "Letter to the Parents". Signed. (Approx. 1 ¼" 
x 7 ½" x 6"). From the collection of Eric Sinizer. 

99 Fedoskino Russian lacquer box with a portrait of the Grand Duchess Maria Nikolevna 
Volkonskaya of Russia. Beautiful oil portrait of the Grand Duchess Maria the third 
daughter of Tsar Nicholas II and Tsarina Alexandra Fyodorovna. She is depicted seated 
on a plush velvet chair with various foliage in the background wearing a fine dress 
adorned with jewels and a tiara. The sides of the box are painted with gold cross 
hatching pattern. The box is signed and titled. (Approx. 2" x 6 ¼" x 3 ¾"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

100 Russian Lacquer Box of the Blagoveshchensky Cathedral, the Cathedral of the 
Annunciation. The cathedral is beautifully painted with gold and mother of pearl accents 
against a cloudy sky and is made to seem as if it is being viewed through a brick 
archway. An older woman dressed in black stands in front of the cathedral. The sides 
have been decorated in a gold with light blue accent floral motif. Signed and dated 2000. 
(Approx. 1 ½" x 8 1/2" x 6 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 
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101. LARGE HAND KNOTTED SAROUK RUG. 
OVERALL RED FIELD WITH FLORAL 
DECORATION. (APPROX. 25' X 
13').  

 
102. 19TH C. BURL WALNUT OVAL TILT 

TOP BREAKFAST TABLE ON TURNED 
PEDESTAL ISSUING FOUR CARVED 
SCROLL FOOTED SUPPORTS ON 
CASTERS. MID 19TH C. (APPROX. 
28" X 53" X 42").  

 
103. BURL WOOD AND OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 5 CHAIRS.  
 
104. LANGENTHAL "LIOBA D9102" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 45 
PIECES. (8) 6-PLACE SETTINGS 
(LESS 2 CUPS AND 2 SAUCERS) 
AND A COVERED DISH.  

 
105. SET OF (4) DINING CHAIRS WITH 

NAVIGATIONAL THEME UPHOLSTERY.  
 
106. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
107. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

DOCTOR (MALE), (NO. 8188), 
WITH BOX.  

 
108. (2) SIGNED ART GLASS LUSTER 

VASES. (APPROX. 8 1/4" & 7 
1/2" TALL).  

 
109. MOTTAHEDEH DESIGN CERAMIC 

ORANGE AND PARCEL GILT GLAZED 
NESTING COCKEREL FIGURE. 
(APPROX. 11" X 10").  

 
110. 19TH C. CHINESE PORCELAIN 

BOWL. HAND PAINTED BLUE 
UNDERGLAZE, LOTUS AND RUI 
DECORATION. (APPROX. 6" X 9" X 
7 1/2").  

 
111. BUZZ BLODGETT 2007 BUBBLE 

VASE, AMBER TO LAVENDER. 
(APPROX. 12.5" TALL).  

 
112. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

DOCTOR (REDUCED), (NO. 4602).  
 
113. (3) ENGLISH VICTORIAN 

STAFFORDSHIRE POTTERY FIGURAL 
GROUPS. PAIR OF FIGURAL SPILL 

VASES MODELED AS SCOTTISH LAD 
AND LASS (7 3/4" TALL) AND A 
THREE LADIES' POCKET WATCH 
HOLDER (11 3/4" TALL).  

 
114. (5) CHINESE HAND PAINTED 

"FISH" PLATES. (APPROX. 8 1/2" 
DIAMETER).  

 
115. LLADRO PORCELAIN FIGURE, BUST 

WITH BLACK VEIL (1538). 
(DAMAGED).  

 
116. BOX OF VINTAGE STEREO CARDS.  
 
117. (2) MK DUMMY CARTRIDGES AND A 

ARTILLERY SHELL CASING.  
 
118. PAINTED LEATHER IGUANA ON A 

LOG SCULPTURE. (APPROX. 10" X 
14").  

 
119. CERAMIC "RABBIT ON HIND LEGS" 

VASE. (APPROX. 17" TALL).  
 
120. 1920S MIXED WOODS END TABLE 

WITH GALLERIED TOP.  
 
121. YUKO SHIMIZU 2000 "DESEOS" 

OVAL STOOL.  
 
122. LARGE DECORATIVE OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH 
BASKET, VASES AND FRUIT, 
SIGNED SKILLING. (APPROX. 48" 
X 60").  

 
123. 1920S MAHOGANY FOLD OVER GAMES 

TABLE WITH BROWN LEATHER INSET  
 
124. DECORATIVE GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH FRUIT, 
SIGNED LOWER LEFT. (APPROX. 47 
1/2" X 35 1/2").  

 
125. (2) CONTINENTAL MAHOGANY AND 

MARBLE TOP STANDS WITH SINGLE 
DRAWER, SINGLE DOOR AND CUBBY 
HOLE.  

 
126. PAIR OF 19TH C. MAHOGANY 

ARMCHAIRS WITH CARVED SPINDLE 
BACKS, UPHOLSTERED SEATS.  
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127. PAINTED JAPANESE 4-PANEL HALF 
SCREEN, LANDSCAPE WITH BIRD 
AND CHICK.  

 
128. 19TH C. KOREAN ELM WOOD DROP 

FRONT BLANKET CHEST WITH BRASS 
APPOINTMENTS AND 2 INTERNAL 
DRAWERS. (APPROX. 29" TALL, 
33" X 17 1/2").  

 
129. FRAMED ORIENTAL PAINTING ON 

SILK, LANDSCAPE WITH TREES AND 
BIRDS. INSCRIBED, WITH SEAL. 
UNDER GLASS. (APPROX. 38" X 
14").  

 
130. PAIR OF EARLY 20TH C. 2-DRAWER 

SIDE CHESTS.  
 
131. (5) VINTAGE COMPACTS INCL. 

STERLING, GERMAN SILVER, 
ENAMELED.  

 
132. (14) STERLING SILVER DESSERT 

AND SOUVENIR SPOONS.  
 
133. GROUP OF (6) STERLING SILVER 

RETICULATED DISHES, STERLING 
TONGS AND A LIDDED BOX.  

 
134. (3) STERLING SILVER VANITY 

ITEMS; 2 MIRRORS AND A BRUSH.  
 
135. (3) FRENCH PORCELAIN "NAUGHTY" 

FIGURAL PILL BOXES.  
 
136. 19TH C. GILT METAL AND 

ENAMELED HAND MIRROR WITH 
BRONZE RELIEF MEDALLION PANEL 
AND BOW KNOT CRESTING. 
(APPROX. 7 3/4" X 3").  

 
137. GORHAM ETRUSCAN STERLING 

SILVER PARTIAL FLATWARE 
SERVICE. (30 PCS).  

 
138. JUAN TOPEZ TAETZEL (ARGENTINA, 

20TH C), OIL ON CANVAS, STILL 
LIFE IN A LANDSCAPE. (APPROX. 
11" X 11", OVERALL: 26" X 
18").  

 
139. J.C. WIDMAN & CO. OAK SINGLE 

DOOR GLASS FRONT 4-SHELF 
DISPLAY CABINET.  

 

140. GILT WOOD FRAMED MIRROR WITH 
FLORAL CREST. (DISTRESSED).  

 
141. PROVINCIAL STYLE CANE BACK 

ARMCHAIR WITH UPHOLSTERED 
SEAT.  

 
142. STAINED GLASS PANEL. (O/A: 

APPROX. 59.5" X 16.5").  
 
143. EMPIRE STYLE MAHOGANY FOLD 

OVER TABLE.  
 
144. CLASSICAL STYLE MAHOGANY 

RECTANGULAR MIRROR.  
 
145. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

CIRCULAR SIDE TABLES. COLUMN 
SUPPORTS, WEBBED DESIGN BASES, 
ON FOUR FEET. (APPROX. 22 1/4" 
TALL, 16" DIA).  

 
146. CONTEMPORARY WOODEN TWIG TABLE 

BASE. (APPROX. 24" TALL).  
 
147. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
148. (3) VOLUMES OF CALLIGRAPHY AND 

PAINTINGS INCL. ZHONGNANHAI'S 
COLLECTION. HARD BACKS WITH 
SLIP COVERS.  

 
149. PAIR OF BAKER FURNITURE 

MAHOGANY CIRCULAR TABLES ON 
TRIPOD COLUMN BASES.  

 
150. LLADRO PORCELAIN FIGURE, LADY 

WITH GIRL, (NO. 1353).  
 
151. GROUP OF (8) STAFFORDSHIRE 

PORCELAIN FIGURES INCL. 2 
DOGS.  

 
152. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

TWO HEARTS UNITED, (6967), 
WITH BOX.  

 
153. PAIR OF VISTA ALEGRE PORCELAIN 

FIGURES OF A LADY AND GENT 
(APPROX. 10" TALL) AND A 
GERMAN PORCELAIN BOY FIGURE 
(7.5" TALL).  

 
154. SUMIDA GAWA STONEWARE BOWL 

WITH FIGURES ALONG THE 
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PERIMETER. SIGNED. (LOOSE 
HEADS, HANDWRITTEN ON BASE, 
GIFTED IN 1905). (APPROX. 3" 
TALL, 9" DIA).  

 
155. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

DOCTOR (REDUCED), (NO. 4602), 
WITH BOX.  

 
156. GROUP OF (7) CUT CRYSTAL 

STEMWARE WITH COLORED GLASS 
BOWLS.  

 
157. (5) PORCELAIN CHARACTER MUGS 

INCL. DOULTON, BURSLEM, CZECH.  
 
158. WATERFORD CRYSTAL PITCHER, 

DRESDEN PORCELAIN FIGURE (MAN 
WITH FRUIT) AND FRENCH 
PORCELAIN VASE.  

 
159. OAK CASED TALL CLOCK, 

INTERNATIONAL TIME RECORDING 
CO. OF NEW YORK, ENDICOTT, 
N.Y. (ELECTRIFIED).  

 
160. JOSEF EIDENBERGE COLOR 

ETCHING, CASTLE, BRIDGE AND 
BOAT, SIGNED LOWER RIGHT, 
EIDENBERGER. (APPROX. 14 1/2" 
X 10 1/2").  

 
161. (4) ABSTRACT WATERCOLORS, 

MARKED SIMS 84. (APPROX. 11" X 
10", OVERALL: 18 1/2" X 17").  

 
162. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
163. PATCHWORK QUILT AND A GROUP OF 

WOVEN AND OTHER TEXTILES.  
 
164. LUIGI KASIMIR COLOR ETCHING, 

YOSEMITE FALLS, SIGNED. 
(APPROX. 17" X 11 1/2").  

 
165. BLUE GLAZED LIDDED POTTERY JAR 

WITH CACTUS STYLE GROOVED BODY 
& FRUIT AND LEAF LID. (APPROX. 
17 1/2" TALL).  

 
166. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

(APPROX. 5' X 3'4").  
 
167. 19TH C. FLAME MAHOGANY 2-

DRAWER CHEST WITH LION HEAD 

HANDLES, PEDESTAL COLUMN, 4 
FEET WITH CASTERS.  

 
168. ORNATE GILT AND MAHOGANY 

SINGLE DRAWER END TABLE.  
 
169. COLLECTION OF (32) BOOKS WITH 

SLIP COVERS INCL. DARWIN, 
CERVANTES.  

 
170. CONTEMPORARY MARBLE TOP CARVED 

HALL TABLE.  
 
171. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

UNCONDITIONAL LOVE, (NO. 8244) 
WITH BOX.  

 
172. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

SAINT JOSEPH (4672) WITH BOX 
AND AN ANGEL FIGURE.  

 
173. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

YOUR SPECIAL ANGEL (6492) WITH 
BOX AND THE NIGHT BEFORE 
CHRISTMAS.  

 
174. STEUBEN CLEAR CRYSTAL APPLE 

PAPERWEIGHT AND AN R. STRONG 
ART GLASS VASE. (APPROX. 4" & 
3" TALL).  

 
175. (4) FRENCH SCEAUX VASE ON 

STAND FORM CANDLE HOLDERS WITH 
BRASS CANDLE HOLDER INSERTS. 
(OVERALL: APPROX. 9" TALL).  

 
176. (4) ORIENTAL CLOISONNE LIDDED 

DISHES.  
 
177. 19TH C. GERMAN PEWTER MOUNTED 

ENAMELED STEIN AND AN ENAMELED 
GLASS GOBLET.  

 
178. GERMAN HAND PAINTED PORCELAIN 

PARTIAL COFFEE / CHOCOLATE SET  
 
179. ROCOCO STYLE GILT WOOD STOOL 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
180. SET OF (3) CHINESE BAMBOO 

SCROLLS IN PRESENTATION BOX.  
 
181. MID 20TH C. TEAK 7-DRAWER 

DESK.  
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182. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS; 
(4) LARGE SERVING SPOONS, (2) 
FORKS AND A LADLE.  

 
183. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SHELL FORM BOWL, SAUCE 
BOAT, CHAMPAGNE COASTER.  

 
184. (2) MIRROR TOP CIRCULAR 

OCCASIONAL TABLES.  
 
185. MARY BERO (AMERICAN, 20TH C), 

MIXED MEDIA, "MODERN IDOL", 
1966. (APPROX. 5 1/2" X 5 
1/2", OVERALL: 14" X 13").  

 
186. PAIR OF ART NOUVEAU 3-LIGHT 

CANDELABRA WITH METAL, MARBLE 
AND DROP CRYSTAL. (APPROX. 18" 
TALL).  

 
187. ALLAN WINKLER PAPER CUT OUT 

ART. DEPICTS A BLACK AND WHITE 
DOG. FRAMED. SIGNED IN PENCIL. 
(APPROX. 22 1/2" X 30").  

 
188. MAHOGANY 2-PC BEDROOM SET; 6-

DRAWER DRESSER AND A 5-DRAWER 
CHEST.  

 
189. CERAMIC FRUIT AND MARINE LIFE 

THEME 2-HANDLED VESSEL WITH 
FAUX FLOWERS, SIGNED. (APPROX. 
16" TALL).  

 
190. ALLAN WINKLER PAPER CUT OUT 

ART. DEPICTS A BLACK AND WHITE 
PORTRAIT OF MAN WITH BLACK 
CAT. FRAMED. (APPROX. 27 1/2" 
X 19 1/2").  

 
191. HERITAGE MID 20TH CENTURY 

UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
192. SINGLE DRAWER, LAMINATE TOP, 

LOW COFFEE TABLE.  
 
193. JENSEN HAUSER CUSTOM 

UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 
ARMCHAIR.  

 
194. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 3').  
 
195. CIRCA 1930S ETCHED GLASS 

STEMWARE. (SET OF 14 + 1).  

196. CHRIS MADDEN HOME COLLECTION 
2-DOOR, 2-DRAWER CHEST WITH 
PULL OUT SLAT AND 2 SHELVES.  

 
197. FRAMED JOHNSON & BROWNING 

LITHOGRAPH, MOUNTAINS & RIVERS 
(APPROX. 17" X 24") WITH 
LAHAINA PRINT SELLERS LTD. 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY.  

 
198. 19TH C. FLAME MAHOGANY TALL 

CASE CLOCK. DIAL MARKED 
DENNETT WIGAN.  

 
199. MID 20TH C. MODERN SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
200. GROUP OF (10) CAT THEMED 

CHILDREN'S BOOKS.  
 
201. ORNATE GILT FRAMED RECTANGULAR 

MIRROR.  
 
202. ETHAN ALLEN 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
203. FRAMED WATERCOLOR GOUACHE, 

"PALM BEACH EXPRESS", FLAMINGO 
IN THE COCKPIT, SIGNED WILL 
BULLAS (c) 1986. (APPROX. 
16.5" X 23").  

 
204. 19TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
205. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
206. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
207. ORIENTAL PORCELAIN AND BRASS 

VASIFORM TABLE LAMP.  
 
208. FRAMED PRINT, WAPITI SHAMAN, 

SIGNED. (APPROX. 15.5" X 
11.5").  

 
209. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER LOW CHESTS. 
20TH C.  

 
210. PORCELAIN IRIDESCENT GLAZE 

VASIFORM TABLE LAMP ON BRASS 
BASE.  

 
211. (2) ORIENTAL SILK TEXTILES AND 

A PAINTED SILK TEXTILE.  
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212. "FLAIR" MODERN DESIGN OAK 
WRITING DESK CREDENZA WITH 
PARQUET TOP. FITTED WITH 2 
HALF WIDTH DRAWERS, RAISED ON 
A GILT WROUGHT METAL I-FORM 
STRETCHER BASE. (APPROX. 29" X 
58" X 24 1/2").  

 
213. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
214. MARBLE BUST OF A WOMAN WITH 

STAND. (BUST: APPROX. 25" 
TALL, 23" WIDE).  

 
215. FRAMED PRINT UNDER GLASS, 

SHIPS AT SEA. (APPROX. 10.5" X 
15.5").  

 
216. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
217. BRONZE VESSEL FORM TABLE LAMP. 

(OVERALL: APPROX. 31" TALL).  
 
218. SET OF (4) VIOLET LUSTER GLASS 

BOWLS AND A RED SWIRL GLASS 
BOWL.  

 
219. CONTEMPORARY FRUITWOOD AND 

GLASS TOP CIRCULAR LAMP TABLE.  
 
220. ORIENTAL HAND PAINTED SIX 

PANEL HALF SCREEN. (DAMAGED).  
 
221. HERITAGE MID 20TH CENTURY 

UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
222. (4) FRAMED MODERNIST PRINTS 

INCL. BEFELEIN, WAGNER. 
ABSTRACT, LANDSCAPE AND 
PORTRAIT.  

 
223. SET OF (11) FIASCO WARE PINK 

CHAMPAGNE GLASSES WITH 
SPECKLED YELLOW STEMS.  

 
224. GROUP OF TREE PATTERN CERAMIC 

DISHWARE; 6 PLATES AND 2 
BOWLS.  

 
225. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

STEPPING INTO SPRING (6776) 
AND GARDEN STROLL (6590), WITH 
BOXES.  

 

226. (2) CARDEY PORCELAIN FIGURES 
OF LADIES. (APPROX. 10.5" & 
10" TALL).  

 
227. SET OF (6) LIMOGES PHILIPPE 

DESHOULIERES FRUIT / DESSERT 
PLATES.  

 
228. (2) SIGNED WHIMSICAL POTTERY 

TEAPOTS, ONE MARKED GARSON 
PAKELE.  

 
229. (10) CHAMPAGNE GLASSES WITH 

FROSTED FIGURAL STEMS.  
 
230. SET OF (12) FINE CHINA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
231. (3) WHIMSICAL POTTERY TEAPOTS. 

(2 SIGNED, 1 WITH NO LID).  
 
232. (2) ALTMAN SIGNED AND NUMBERED 

PRINTS, NOVEMBER 1981 IV 
#40/285 & AUTUMN 1982 III 
#58/285. (APPROX. 9" X 13" & 
10" X 13") PLUS A FRAMED 
PRINT.  

 
233. FRAMED LUIGI KASIMIR ETCHING, 

BARE TRESS IN THE (YOSEMITE?) 
VALLEY, SIGNED. (APPROX. 17 
1/2" X 12").  

 
234. SET OF (11) SPODE PORCELAIN 

DEMITASSE CUPS AND SAUCERS. 
Y157B. DAVIS COLLAMORE & CO. 
NEW YORK.  

 
235. MID 20TH C. 4-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
236. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
237. MID 20TH C. 5-DRAWER LINGERIE 

CHEST.  
 
238. HAND KNOTTED SHIRAZ RUG. 

(APPROX. 6'6" X 5'2").  
 
239. SMALL GROUP OF SPODE, 

CONTINENTAL AND ORIENTAL CHINA  
 
240. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR, 2-

SHELF CABINET.  
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241. BOHEMIAN STYLE BLUE AND GILT 
PAINTED, LIDDED PITCHER WITH 
(6) MATCHING STEMMED GLASSES.  

 
242. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
243. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
244. RECTANGULAR MIRROR WITH INLAID 

FRAME.  
 
245. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 
DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
246. FRAMED IMPRESSIONIST OIL ON 

CANVAS, LANDSCAPE WITH FLOWERS 
SIGNED LOWER RIGHT, MARK 
KERCKHOFF. (APPROX. 67" X 
43").  

 
247. GROUP OF (7) SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS, LANDSCAPES IN 
VARIOUS CITIES. ALEXANDER 
SEFELE (?).  

 
248. (7) CONTEMPORARY RUSH SEATED 

SIDE CHAIRS.  
 
249. (4) GAY ELISABETH ETCHINGS AND 

(7) GERMAN COMICAL PRINTS.  
 
250. VINTAGE BRASS MARITIME 

TELESCOPE WITH TRIPOD STAND. 
BODY MARKED P. CARPENTER 
LONDON. (APPROX. 41" LONG).  

 
251. A.C. GILBERT CO. ERECTOR SET 

WITH BOX.  
 
252. 19TH C. ENGLISH BRASS BANDED 

WALNUT AND MAHOGANY WRITING 
BOX. OPENS TO A TOOLED LEATHER 
SLOPE. ONE SIDE OPENS TO A 
STORAGE COMPARTMENT, THE OTHER 
SIDE TO A ROW OF 3 SMALL 
DRAWERS AND FITTED 

COMPARTMENTS. (APPROX. 8" X 17 
1/4" X 10").  

 
253. (2) GERMAN ARCHITECTURE 

VOLUMES, WASMUTHS MONATSHEFTE 
FUR BAUKUNST. 1929 & 1930.  

 
254. SHELF OF NANCY ANN STORY BOOK 

DOLLS.  
 
255. (4) MICKEY MOUSE & FRIENDS 

RETRO TOY COLLECTION TOYS IN 
BOXES.  

 
256. (2) VINTAGE TOYS, ROBOT PHONE 

AND PHOTOING ON CAR WITH BOX.  
 
257. MARX MECHANICAL TRAIN SET IN 

BOX.  
 
258. SHELF OF NANCY ANN STORY BOOK 

DOLLS.  
 
259. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

FRAMED MIRROR WITH GILT 
EMBELLISHMENTS.  

 
260. 19TH C. WALNUT FOLD OVER GAMES 

TABLE WITH BALL AND CLAW FEET.  
 
261. MID 20TH C. MODERNIST DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
262. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "WOODLAND" 
PATTERN, 51 PIECES.  

 
263. (5) BOXES OF DOLL HOUSE 

ACCESSORY MINIATURES.  
 
264. VINTAGE TIN TOY.  
 
265. GODZILLA TOY WITH BOX.  
 
266. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
267. GROUP OF (7) ASIAN CLOISONNE 

ITEMS INCL. (2) HARD STONE 
PLANTS.  

 
268. GROUP OF VINTAGE DESK TOP 

VANITY ITEMS AND A GERMAN DESK 
CLOCK.  

 
269. GROUP OF VINTAGE HAIR PINS.  
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270. CAST METAL TREE ON ROCK 
SCULPTURE. (APPROX. 9.5" TALL)  

 
271. GROUP OF STERLING AND SILVER 

PLATED ITEMS INCL. (2) 
WEIGHTED CANDLESTICKS, FLASK.  

 
272. (5) SCULPTED ANIMAL FIGURES 

INCL. GLASS, STONE, PORCELAIN. 
(2) TIGERS AND (3) GIRAFFE.  

 
273. GROUP OF VINTAGE PERFUME 

BOTTLES, ATOMIZERS AND A PILL 
BOX. (10).  

 
274. ASIAN BRONZE 2-HANDLED VASE 

WITH ELEPHANT HEAD HANDLES. 
(APPROX. 6 1/4").  

 
275. (5) FRENCH PORCELAIN PILL 

BOXES. (4 LIMOGES).  
 
276. (8) VINTAGE PERFUME BOTTLES 

INCL. FRENCH, GERMAN.  
 
277. (2) CAST BRONZE VANITY BOXES 

INCL. FRENCH.  
 
278. ALICE IN WONDERLAND TRINKET 

BOX. WHIMSICAL MIXED METALS 
OVAL BOX WITH HINGED LID. 
INSIDE OF THE LID INSCRIBED 
"OFF WITH HER HEAD - I'M 
LATE". (APPROX. 1 1/2" X 6 
3/4" X 4 1/4").  

 
279. HAND CRAFTED COLLIER 

KALEIDOSCOPE, SIGNED.  
 
280. CIRCA 1900S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED OAK ARMCHAIR.  
 
281. GROUP OF VINTAGE BROOCHES AND 

FUR CLIPS. (12).  
 
282. GROUP OF VINTAGE RHINESTONE 

AND ENAMEL JEWELRY.  
 
283. GROUP OF STERLING SILVER AND 

SILVER METAL JEWELRY INCL. 
NATIVE AMERICAN RINGS, ASSTD. 
PENDANTS, BROOCHES, EARRINGS 
AND SCENT BOTTLE.  

 
284. GROUP OF ASSTD. ENAMEL AND 

OTHER BROOCHES.  

285. GROUP OF VINTAGE BOHEMIAN AND 
HOLLY CRAFT PINS. (11).  

 
286. CARVED ELEPHANT FIGURE AND 

ASSTD. CRACKER JACK PRIZES.  
 
287. PAIR OF CHINESE FILIGREE 

ENAMEL AND TIGER EYE EAR 
CLIPS, PAIR OF VINTAGE 
SPECTACLES AND (2) VINTAGE 
BLUE STONE CLIPS.  

 
288. DANISH STERLING SILVER LOOP 

LINK BRACELET.  
 
289. (6) STERLING SILVER AND SILVER 

METAL BRACELETS.  
 
290. PAIR OF 18K TEXTURE WHITE GOLD 

LEAF FORM EAR CLIPS CENTERED 
WITH RADIATING YELLOW GOLD 
STAMEN SET WITH 3 FULL CUT 
DIAMONDS, WITH A MATCHING 
RING, SIZE 6. (APPROX. 1.135 
OZT TOTAL).  

 
291. CHINESE CARVED HARD STONE 

FIGURE OF A FROG. (APPROX. 
1/2" X 2 1/4").  

 
292. 10K YELLOW GOLD WATCH FOB AND 

A 10K GOLD AND JADE RING. 
(0.92 OZT TW).  

 
293. NO LOT.  
 
294. LADY'S YELLOW GOLD, DIAMOND 

AND GEMSTONE RING, STAMPED 14K 
(APPROX. 0.12 OZT TOTAL).  

 
295. YELLOW GOLD, DIAMOND AND 

SAPPHIRE BEE PENDANT MARKED 
14K ON YELLOW GOLD BOX LINK 
CHAIN MARKED ITALY 14K. 
(APPROX. 0.23 OZT TOTAL).  

 
296. PAIR OF YELLOW GOLD PIERCED 

PENDANT EARRINGS MARKED 14K. 
(APPROX. 0.14 OZT TOTAL).  

 
297. PAIR OF YELLOW GOLD AND 

DIAMOND PIERCED POST HOOP 
EARRINGS. EACH EARRING CHANNEL 
SET WITH (11) FULL CUT 
DIAMONDS.  
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298. GROUP OF BIRD THEMED JEWELRY 
INCL. DESIGNER.  

 
299. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
300. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
301. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
302. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
303. GROUP OF COSTUME JEWELRY BEADS 

AND BITS.  
 
304. GROUP OF GENTS' BELT BUCKLES 

AND 2 BELTS.  
 
305. ATTACHE CASE AND A TOOL BOX OF 

COSTUME JEWELRY AND JEWELRY 
CRAFT SUPPLIES.  

 
306. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
307. JAPANESE PAINTED 4-PANEL HALF 

SCREEN.  
 
308. (2) CARVED STONE AZTEC 

FIGURES.  
 
309. EARLY 20TH C. METAL WIND UP 

FEEDING TOY, BIRD ON A CIGAR 
BOX, WITH HANDLE.  

 
310. PAINTED 2-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
311. MID 20TH C. DROP FRONT 

SECRETAIRE (PETIT).  
 
312. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
313. CONTEMPORARY COFFEE TABLE. 

(BLACK).  
 
314. RAOUL DUFY CHAMPS ELYSEES 

ETCHING, NUDE WOMAN ON A HORSE 
PLATE SIGNED. (APPROX. 13 1/4" 
X 10 1/4").  

 
315. CONTEMPORARY 3-DOOR, SINGLE 

DRAWER DEMILUNE BUFFET WITH 
CANED DECORATION.  

316. PAIR OF SILVER PLATED 2-LIGHT 
CANDELABRA.  

 
317. OIL ON CANVAS, SALOME AND THE 

HEAD OF JOHN THE BAPTIST. 
INSCRIBED VERSO, NANCY LAURA 
MARK 1934. FRAMED. (APPROX. 
48" X 33", OVERALL: 55" X 41 
1/2").  

 
318. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
319. FRAMED PRINT, VARIATION ON A 

HEAD IV, #11/20, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 25" X 22 
1/2").  

 
320. CIRCA 1900S MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
321. CONTEMPORARY SQUARE SIDE TABLE  
 
322. PAIR OF WING BACK UPHOLSTERED 

RECLINERS.  
 
323. PAIR OF MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DRUM TABLES.  
 
324. DECORATIVE ORIENTAL WOOD AND 

LACQUER GONG ON STAND. 
(APPROX. 51" TALL).  

 
325. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
326. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

"PRELUDE", SIGNED ADAMI. 
MARKED 2.60 WITH "EP" SEAL. 
(APPROX. 29.5" X 39").  

 
327. PAIR OF CRYSTAL 2-LIGHT 

CANDELABRA WITH FLORAL STEM 
CENTER. (DAMAGED).  

 
328. EARLY 20TH C. PINE SLANT FRONT 

SINGLE DRAWER WRITING STAND.  
 
329. ORIENTAL WOOL RUG WITH RED 

FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 4'9" X 3'4").  

 
330. GROUP OF BRASS AND COPPER 

PLATES AND BOWLS. (8).  
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331. EARLY 20TH C. PINE WELSH 
DRESSER.  

 
332. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
333. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
334. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
335. (3) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
336. COLLECTION OF HAND BLOWN GLASS 

ANIMAL FIGURES INCL. BIMINI. 
(APPROX. 20).  

 
337. EARLY 20TH C. WALNUT MUSICAL 

JEWELRY BOX IN THE FORM OF A 
MINIATURE DROP FRONT CHEST 
WITH SINGLE LOWER DRAWER. KEY 
WIND MUSICAL MECHANISM.  

 
338. CARVED HARD STONE FAMILY OF 

DUCKS, GRADUATED IN SIZE, ON A 
CUSTOM FITTED ROSEWOOD STAND. 
(APPROX. 1 3/4" TO 1").  

 
339. (2) BELLUCCI ART GLASS 

PAPERWEIGHT WHIMSICAL ANIMAL 
HEAD SCULPTURES. MODELED AS A 
WOLF AND A PARROT, ON GLASS 
CUBE BASES. ETCHED SIGNATURE 
BELLUCCI. (APPROX. 11" TALL, 
5" X 5").  

 
340. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
341. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
342. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 

CABINET.  
 
343. CONTEMPORARY OAK DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
344. PAIR OF ORIENTAL TEA TINS 

MODIFIED AS TABLE LAMPS.  
 
345. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 

346. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 
GROUND. (APPROX. 8' X 6').  

 
347. BIEDERMEYER STYLE PINE 3-

DRAWER DROP FRONT CHEST. DROP 
FRONT OPENS TO (10) INTERIOR 
DRAWERS AND A SINGLE DOOR 
CUBBY. CIRCA 1950.  

 
348. ORIENTAL WOOL RUG. TEKKE 

DESIGN ON RED FIELD. (APPROX. 
5'8" X 3'10").  

 
349. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
350. HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS DEMI LUNE GAMES 
TABLE. FITTED WITH A LATER 
GREEN FELT TOP. 19TH C. 
(APPROX. 29" TALL, 36" DIA).  

 
351. GREEN AND GILT COMPOSITION 

TABLE LAMP.  
 
352. ARTS & CRAFTS 8-DRAWER SMALL 

CHEST.  
 
353. GROUP OF (6) GERMAN BEER 

TANKARDS.  
 
354. MODERNIST STYLE 6-DRAWER 

BUFFET.  
 
355. GROUP OF GERMAN FINE PORCELAIN 

PLATES AND VASE. (4).  
 
356. TURKISH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
357. FRAMED ARCHITECTURAL OIL ON 

BOARD, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 15 1/2" X 20").  

 
358. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
359. GLASS FRONT LIGHTED CURIO 

CABINET.  
 
360. (2) AFRICAN EXPORT CARVINGS; 

ANTELOPE MASK AND A MASK WITH 
6 CARVED HORNS.  

 
361. HAND WOVEN BLANKET IN RED, 

BLUE AND TAN. (APPROX. 8.5' X 
5.5').  
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362. (2) CRACKLE GLAZE ORIENTAL 
VASES, MODIFIED AS TABLE LAMPS  

 
363. 1940S OAK 2-DOOR, 2-DRAWER 

SERVER.  
 
364. (2) HAWAIIAN FEMALE PRINTS.  
 
365. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
366. 194S MAHOGANY DAVENPORT WITH 

LEATHER INSET AND 4 SIDE 
DRAWERS.  

 
367. UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
368. CONTEMPORARY OLIVE WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 10').  
 
369. FRAMED MULTIMEDIA COLLAGE, 

ABSTRACT. (APPROX 12" X 12").  
 
370. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 14' X 3'3").  
 
371. INDIAN WOOL RUG. OVERALL 

FLORAL DECORATION. BLUE FIELD 
WITH BEIGE BORDERS. (APPROX. 
18' X 12').  

 
372. ASIAN RED LACQUERED REVERSIBLE 

8-PANEL SCREEN. (8 FT. TALL).  
 
373. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
374. STAINLESS STEEL CYLINDRICAL 

STAND. (APPROX. 36" TALL, 12" 
DIA).  

 
375. (2) SHELVES OF GERMAN BOOKS.  
 
376. (1/2) SHELF OF CANINE RELATED 

BOOKS.  
 
377. COLLECTION OF BOOKS IN SLIP 

COVERS. (15 VOLUMES).  
 
378. SHELF OF BOOKS INCL. DICKENS, 

ROMAN EMPIRE POETRY.  
 
379. (2 1/2) SHELVES OF EARLY 20TH 

CENTURY FRENCH LEATHER BOUND 
BOOKS.  

 

380. (5) KITCHEN APPLIANCES IN 
BOXES.  

 
381. GROUP OF COLLECTOR PLATES, 

MOSTLY NORMAN ROCKWELL. 
(APPROX. 21).  

 
382. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES 

INCL. CORGI, SOLIDO.  
 
383. SHELF OF VINTAGE METALWARE, 

CLOCK CASES AND FIGURINE.  
 
384. SHELF OF MINIATURE TOY ROBOTS 

IN BOXES.  
 
385. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
386. SHELF OF MECHANICAL TOYS IN 

BOXES.  
 
387. SHELF OF GREEN DEPRESSION 

GLASS.  
 
388. SHELF OF VINTAGE ELECTRIC 

METERS, GAUGES, TUBES AND 
SCOPES.  

 
389. (6) GERMAN BEER STEINS.  
 
390. SHELF OF ASSTD. DESK TOP AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
391. SHELF OF ASSTD. FIGURAL 

CARVINGS INCL. 2 RED MARBLE 
CARVINGS.  

 
392. SHELF OF CRYSTAL ANIMAL 

FIGURES AND DECORATIONS.  
 
393. SHELF OF MINIATURE OIL LAMPS.  
 
394. SHELF OF ASSTD. CONTEMPORARY 

POTTERY.  
 
395. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND CUTLERY.  
 
396. (18) BOTTLES OF ROSENBLUM 

CELLARS ZINFANDEL INCL. 
RESERVE.  

 
397. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

INCL. TEAPOTS, SUGAR BOWLS AND 
CREAMERS.  
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398. SHELF OF VINTAGE TOYS AND 
COLLECTIBLES.  

 
399. SHELF OF ASSTD. PORCELAIN 

FIGURES.  
 
400. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY 

AND FIGURINES.  
 
401. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL 

PAINTED STONES ON STANDS.  
 
402. SHELF OF DECORATIVE WALL 

BRACKETS AND STANDS.  
 
403. SHELF OF ASSTD. TOY ROBOTS 

WITH BOXES.  
 
404. SHELF OF BOEHM PORCELAIN 

FLORAL SCULPTURES.  
 
405. SHELF OF MICKEY AND MINNIE 

MOUSE FIGURES.  
 
406. GROUP OF (4) TOYS INCL. GERMAN 

STEINBACH MOOSE KING, DANISH 
SOLDIER.  

 
407. SHELF OF CERAMIC VASES, 

PITCHERS AND FIGURES.  
 
408. SHELF OF VINTAGE CLOCKS AND A 

BAROMETER.  
 
409. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
410. (18) BOTTLES OF RED WINE INCL. 

VILLICANA, JAFFURS, ROSENBLUM, 
WILSON.  

 
411. SHELF OF CARNIVAL GLASS.  
 
412. SHELF OF CHINA INCL. WEDGWOOD 

AND ROSENTHAL.  
 
413. SHELF OF MODEL CARS AND GAS 

PUMPS IN BOXES.  
 
414. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
415. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

BOWLS.  
 
416. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS AND FIGURINES IN BOXES.  

417. (18) BOTTLES OF RED WINE INCL. 
ROSENBLUM ZINFANDEL & SYRAH, 
VILLICANA CABERNET AND MERLOT.  

 
418. SHELF OF ORIENTAL FIGURINES.  
 
419. SHELF OF BLUE AND WHITE 

POTTERY AND CHINA.  
 
420. SHELF OF LIDDED BOXES, WOVEN 

BASKET AND DECORATIVE ITEMS.  
 
421. SHELF OF ASSTD. CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
422. SHELF OF ASSTD. FRAMED 

MINIATURES.  
 
423. NO LOT.  
 
424. (18) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE.  
 
425. SHELF OF HAND CRAFTED AND 

PAINTED ANIMALS AND BUILDINGS.  
 
426. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

ITEMS.  
 
427. SHELF OF "POWER RIG" MODEL 

TRUCKS IN BOXES.  
 
428. SHELF OF ANIMAL FIGURINES.  
 
429. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
430. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

COLLECTOR PLATES, SCENT 
BOTTLES AND LAVA LAMP.  

 
431. GROUP OF LLADRO CHRISTMAS 

BELLS IN BOXES. (APPROX. 16).  
 
432. SHELF OF ROBOTS AND OTHER 

TOYS.  
 
433. SHELF OF BEADED ITEMS AND 

GLASS ORNAMENTS.  
 
434. (18) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
 
435. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

LENOX, GERMAN FINE CHINA.  
 
436. SHELF OF DECORATIVE CHINA.  
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437. SHELF OF MATCHBOX MODELS OF 
YESTERYEAR CARS IN BOXES. (11)  

 
438. GROUP OF MATCHBOX MODEL CARS. 

(APPROX. 12).  
 
439. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
440. SHELF OF POTTERY DISHWARE 

INCL. OYSTER PLATES, ASPARAGUS 
WARMER AND ARTICHOKE PLATES.  

 
441. SHELF OF PAINTED STONES ON 

STANDS.  
 
442. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

TRACK.  
 
443. SHELF OF TERRA COTTA FIGURAL 

MUSICIANS AND BELLS.  
 
444. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

PLATTERS.  
 
445. SHELF OF BEER TANKARDS. (5).  
 
446. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS.  
 
447. SHELF OF ASSTD. PORCELAIN 

FIGURES.  
 
448. SHELF OF MATCHBOX MODEL CARS. 

(APPROX. 18).  
 
449. SHELF OF TIN TOYS.  
 
450. SHELF OF GLASS FIGURINES.  
 
451. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
452. CAST METAL GLASS TOP PATIO 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
453. (2) METAL HERON GARDEN 

STATUES.  
 
454. (5) FRAMED WALL HANGINGS.  
 
455. (3) BOXED KITCHENWARE ITEMS.  
 
456. SHELF OF SOUTH AMERICAN WALL 

HANGINGS.  
 
457. SHELF OF SOUTH AMERICAN WALL 

HANGINGS.  

458. SINGLE PEDESTAL OAK DESK.  
 
459. CONTEMPORARY KITCHEN WORK 

TABLE.  
 
460. CLOCK TOWER DOLL HOUSE AND A 

SHED ON PLATFORM.  
 
461. (6) 19TH C. CONTINENTAL 

PRINTS.  
 
462. (2) MODEL SHIPS.  
 
463. (7) ROLLS OF FABRIC.  
 
464. (3) HAND CARVED AND PAINTED 

ANIMAL BOXES.  
 
465. SHELF OF TEXTILES AND FABRIC.  
 
466. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
467. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
468. (2) BEER ADVERTISING SIGNS, 

HAMMS AND AMSTEL.  
 
469. QUANTITY OF ASSTD. SHIRTS AND 

SWEATERS.  
 
470. (2) SHELVES OF ANIMAL 

PHOTOGRAPHS.  
 
471. FOLIATE METAL BASE CIRCULAR 

GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 
CHAIRS.  

 
472. (4) BROWN GLAZED POTTERY 

VESSELS.  
 
473. STONE WATER FEATURE.  
 
474. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  
 
475. GREEN GLAZED CERAMIC PLANTER. 

(APPROX. 18" TALL, 22" DIA).  
 
476. HAND CRAFTED DOLL HOUSE WITH 

CONTENTS. (APPROX. 18" X 32" X 
31").  

 
477. SHELF OF PURSES.  
 
478. SHELF OF TABLE LINENS.  
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479. CHARISSA BROCK "SUIT OF ARMOR" 
BAMBOO WITH WAXED LINEN THREAD 
DATED 2002. ON STAND. (APPROX. 
51" X 16" X 12").  

 
480. CUISINART CUSTOM PREP 11 FOOD 

PROCESSOR.  
 
481. EARLY 20TH C. PINE AMERICAN 

HUTCH.  
 
482. MID 20TH C. TEAK ROLLING OPEN 

CABINET.  
 
483. MANFRED WAKOLBINGER (AUSTRIAN, 

b. 1952), COPPER SCULPTURE IN 
PLEXI BOX, WITHOUT TITLE, 
1992. (OVERALL: APPROX. 79" X 
20" X 8").  

 
484. BOMBAY FURN. CONTEMPORARY 

MAHOGANY CIRCULAR SIDE TABLE.  
 
485. MID 20TH C. BLONDE 2-PC 

BEDROOM SET; 9-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR AND A 4-DRAWER 
CHEST.  

 
486. ABSTRACT OIL ON CANVAS, SIGNED 

LOWER RIGHT. (APPROX. 35.5" X 
74.5").  

 
487. CONTEMPORARY METAL 4-LIGHT 

TABLE LAMP WITH MARBLE ACCENT.  
 
488. 1930S OAK WALL CLOCK.  
 
489. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

4 CANE BACK CHAIRS.  
 
490. (4) TABLE LAMPS WITH GLASS 

CRYSTALS.  
 
491. MID 20TH C. CONTINENTAL STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER DRESSER.  
 
492. NO LOT.  
 
493. CHRISTEL DILLBOHER MIXED 

MEDIA, "ZEITMESSER" 2006. 
FELT, TEA BAGS, WAX AND WOODEN 
BOX. (APPROX. 18" X 8" X 3").  

 
494. PAIR OF TEAK BOOKCASES.  
 

495. BARKER PROVINCIAL STYLE 6-
DRAWER LINGERIE CHEST.  

 
496. PAIR OF BRASS ART DECO STYLE 

TABLE LAMPS.  
 
497. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

WOOD, TREE FORM TABLE LAMPS.  
 
498. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

6-DRAWER DRESSER WITH MIRROR.  
 
499. MAHOGANY GLASS FRONT 5-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
500. CIRCA 1880S EASTLAKE WALNUT 

CHAIR.  
 
501. SIDE TABLE WITH GLASS INSERT.  
 
502. TOMLINSON 4-DOOR GLASS FRONT 

DISPLAY CASE.  
 
503. DZUBAS "MFA" ART POSTER.  
 
504. OAK DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
505. (2) SEA SHELL FRAMES.  
 
506. (2) ORIENTAL CHIME BELLS WITH 

CASES.  
 
507. BURL WOOD COFFEE TABLE.  
 
508. (6) CRYSTAL AND CUT GLASS 

ITEMS.  
 
509. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
510. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
511. DISTRESSED LEATHER 3-SEAT SOFA 

WITH OTTOMAN. (PENNSYLVANIA 
HOUSE).  

 
512. GROUP OF 17TH C. FLOW BLUE 

CHINA. (7).  
 
513. ORIENTAL ROSEWOOD 7-DRAWER 

DESK AND CHAIR.  
 
514. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA.  
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515. MIRANDA AUTOMEX III CAMERA 
WITH LENSES.  

 
516. CONNECTICUT VALLEY ARMS BLACK 

POWDER REVOLVER. 1861 COLT 
NAVY. SERIAL NO. 89387. WITH 
CASE.  

 
517. NIKON F2 CAMERA WITH NIKKOR 

ZOOM 80 - 105mm f3.5 - 4.5 
LENS, 80 - 200mm f4.5 LENS AND 
FLASH.  

 
518. WILLIAM ROWLAND DRESS SWORD 

WITH SHEATH.  
 
519. NIKKORMAT CAMERA BODY WITH 

STROBONAR 772 FLASH.  
 
520. U.S. REVOLVER CO. BREAK TOP 

REVOLVER. CAL: .38, SERIAL NO. 
52475.  

 
521. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
522. (15) LIME GREEN CUT GLASS 

PLATES.  
 
523. BAUHAUS MICROFIBER UPHOLSTERED 

3-SEAT SOFA.  
 
524. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

SIGNED FRANCISCO FRANCO AND 
JOYCE SOLAROFF. (APPROX. 14" X 
10" AND 11.5"X 11.5").  

 
525. (3) ART PORTFOLIO CASES.  
 
526. (3) SIGNED AND NUMBERED 

PRINTS, LANDSCAPES OF CITIES, 
SIGNED ALEXANDER SEFELE (?).  

 
527. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
528. 1930S HUMIDOR.  
 
529. MID 20TH C. CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
530. STONEWARE PLANTER.  
 
531. PINE 3-SHELF WALL DISPLAY.  

532. BRONZE BUST SCULPTURE, THE 
BACK MARKED "JACQUES VALENSI 
F. JICARD" WITH L. GATTI 
FOUNDRY STAMP. (APPROX. 25" 
TALL, 22" X 12").  

 
533. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
534. PAIR OF MEYER GUNTHER MARTINI 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
535. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH RATTAN AND CANED THEME.  
 
536. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
537. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
538. EARLY 20TH C. WALNUT CASED 

GRANDMOTHER CLOCK. (DAMAGE TO 
THE DOME, MISSING PARTS).  

 
539. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
540. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
541. 1997 DODGE RAM 2500 PICKUP 

TRUCK (LARAMIE SLT) WITH 
CAMPER SHELL.  
VIN: 1B7KF26D9VJ540350  
LICENSE: 5K89956  
ODOMETER READING: 61348.  

 
542. 1980 VOLKSWAGEN DASHER DIESEL 

3-DOOR HATCHBACK.  
VIN: 32A0127285  
LICENSE: 1AIS411  
ODOMETER READING: 93561.  

 
543. 2013 LEXUS ES300H HYBRID 4-

DOOR SEDAN.  
VIN: JTHBW1GG2D2020291  
LICENSE: 6ZRJ686  
ODOMETER READING: 14608.  

 
544. 1979 CADILLAC FLEETWOOD 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: 6F33S99173721  
LICENSE: 2ACB082  
ODOMETER READING: 78858  
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545. 1993 CADILLAC FLEETWOOD 
BROUGHAM 4-DOOR SEDAN.  
VIN: 1G6DW5275PR730812  
LICENSE: 3ELM543  
ODOMETER READING: UNKNOWN.  

 
546. EDDYLINE MERLIN XT CARBONLITE 

2000 KAYAK.  
 
547. GROUP OF (3) PAPIER MACHE 

ANIMAL HEADS.  
 
548. (2) POTTERY VASES, GLASS VASE 

AND A DISH.  
 
549. (5) MULTIDIRECTIONAL 

ELECTRONIC TABLET STANDS.  
 
550. SHELF OF ASSTD. BLUE GLASS AND 

VASES.  
 
551. SHELF OF WALT DISNEY ITEMS.  
 
552. (4) FRAMED PICTURES INCL. A 

MIRO POSTER.  
 
553. (2) SHELVES OF STEMWARE.  
 
554. (5) FRAMED WALL HANGINGS.  
 
555. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. LIDDED BOXES, CARVED 
GOURD AND TERRA COTTA COMPOTE.  

 
556. (5) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 

(DAMAGED).  
 
557. (6) FRAMED ORIENTAL WALL 

HANGINGS.  
 
558. (8) SHRIMP COCKTAIL GLASSES.  
 
559. GROUP OF SILVER PLATED HOLLOW 

WARE AND FLATWARE INCL. 
PITCHER.  

 
560. SHELF OF SOUTH AMERICAN 

ARTIFACTS.  
 
561. GROUP OF FRAMED ASIAN ARTWORK. 

(9).  
 
562. SHELF OF GLASSWARE.  
 
563. SHELF OF TEAPOTS AND CHINA.  
 

564. GROUP OF ASSTD. 19TH C. CHINA.  
 
565. GROUP OF ASSTD. ROCK SPECIMENS 

AND SHARDS.  
 
566. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
567. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  
 
568. SHELF OF HAND CRAFTED POTTERY 

FIGURES AND ANIMAL WHISTLES.  
 
569. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
570. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
571. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
572. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
573. SHELF OF CARVED WOODEN 

FIGURES.  
 
574. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
575. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
576. SHELF OF LIDDED BOXES AND 

PICTURE FRAMES.  
 
577. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. LIMOGES.  
 
578. GROUP OF FRAMED WALL HANGINGS. 

(APPROX. 8).  
 
579. SHELF OF GLASSWARE.  
 
580. SHELF OF STEMWARE AND CHINA 

CUPS AND SAUCERS.  
 
581. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
582. SHELF OF CERAMIC DISHWARE.  
 
583. GROUP OF ARTWORK INCL. 

LITHOGRAPHS. (6).  
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584. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 8'10" X 5'6").  

 
585. ORIENTAL WOOL RUG. FLORAL 

DESIGN ON OLIVE FIELD AND TAN 
BORDERS. (APPROX. 12' X 9').  

 
586. TWIN HEAD AND FOOTBOARD.  
 
587. OAK 5-PC WALL BOOKCASE UNIT.  
 
588. PAIR OF GLASS SIDE TABLES AND 

A CIRCULAR GLASS TOP END 
TABLE.  

 
589. ROCKING CHAIR.  
 
590. (4) CHINESE MUSEUM CATALOGS 

WITH SLIP COVERS.  
 
591. MODERNIST 6-DRAWER DESK.  
 
592. LEATHER UPHOLSTERED OFFICE 

CHAIR.  
 
593. (4) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
594. OAK SINGLE DRAWER TABLE.  
 
595. FUTON BED.  
 
596. COFFEE TABLE AND (3) SIDE 

TABLES.  
 
597. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
598. MODERN REPLICA JUKE BOX CD 

PLAYER.  
 
599. PAIR OF ACOUSTIC RESEARCH AR-

2ax STEREO SPEAKERS.  
 
600. (10) MOBLIESTOR PORTABLE 

EXTERNAL STORAGE CASES.  
 
601. MARANTZ 2325 STEREOPHONIC 

RECEIVER, DENON CD CHANGER AND 
BIC TURNTABLE.  

 
602. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER.  
 
603. SYMPHONIC DVD PLAYER.  
 
604. MICRO SEIKI MB-15 TURNTABLE.  
 

605. (6) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
606. (2) SONY PLAYSTATION 2 

CONSOLES WITH CONTROLLERS.  
 
607. PAIR OF BOSE 301 SERIES IV 

SPEAKERS.  
 
608. HEATHKIT AA-1800 STEREO POWER 

AMPLIFIER.  
 
609. PAIR OF ELECTRO VOICE E-V FOUR 

A SPEAKERS.  
 
610. GROUP OF ELECTRONICS; ORTRONIX 

POWER AMPLIFIER, DYNACO STEREO 
PREAMPLIFIER, JVC JT-V71 TUNER 
AND A POWER SUPPLY.  

 
611. PAIR OF JBL MODEL L100 

SPEAKERS.  
 
612. APPLE IMAC A1418 COMPUTER WITH 

WIRELESS KEYBOARD AND MOUSE. 
SERIAL NO. C02N5JKDF852. (2.7 
GHz INTEL CORE i5, 8GB RAM, 
1TB HD).  

 
613. PAIR OF JBL L65 JUBAL 

SPEAKERS.  
 
614. LG 37" LED / LCD FULL HD TV. 

(MODEL: 37LE5300).  
 
615. PANASONIC VIERA 50" PLASMA HD 

TV WITH WALL MOUNT AND 
PEDESTAL STAND IN BOX.  

 
616. TRUTECH 19" LCD TV.  
 
617. M. HOHNER "CARMEN" ACCORDION 

WITH CASE.  
 
618. 1940S VICTOR FLOOR STANDING 

RADIO.  
 
619. EKORNES NORWAY LEATHER 

RECLINER WITH OTTOMAN.  
 
620. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING TRAYS, 
CANDELABRA, CHAMPAGNE BUCKET. 
(7).  
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621. MICHAEL TAYLOR DESIGN 
OCTAGONAL WALNUT TABLE TOP ON 
STONE BASE.  

 
622. JOHN GARRATT, "IRIS SLIPPER 

BASKET" AND A CONTEMPORARY 
BIRD CAGE ART.  

 
623. DESIGNER TWIG AND GLASS TOP 

SIDE TABLE AND A MAGAZINE 
STAND.  

 
624. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
625. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
626. BOX OF ASSTD. CDS.  
 
627. CASE WITH SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
628. BOX OF RECORDS.  
 
629. COLLECTION OF STAMPS INCL. 

FIRST DAY COVERS.  
 
630. BRONZE COAT OF ARMS WITH 

PEGASUS AND SWORDS. (APPROX. 
24" X 39").  

 
631. PAIR OF MARBLE BASE TABLE 

LAMPS.  
 
632. GLASS TOP TABLE WITH METAL 

BASE.  
 
633. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED FOOT 

REST AND A STOOL.  
 
634. CIRCA 1940S MAHOGANY KNEE HOLE 

DESK WITH GADROONED EDGE.  
 
635. GROUP OF (5) RATTAN SIDE 

TABLES.  
 
636. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
637. DISTRESSED GREEN LEATHER 3-

SEAT SOFA.  
 
638. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 

639. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. RED 
FIELD WITH TEAL CENTER 
MEDALLION AND BORDERS. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
640. PAIR OF BIEDERMEYER STYLE 

ARMCHAIRS.  
 
641. GROUP OF COLORED GLASS ITEMS 

INCL. HATS, SHOES.  
 
642. (2) SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS.  
 
643. LLADRO PORCELAIN FIGURE, SAFE 

& SOUND (NO. 6556), WITH BOX.  
 
644. (2) DECORATIVE WOOD SCULPTURES 

PIG (SIGNED) AND A TOUCAN.  
 
645. PAIR OF ORIENTAL LIDDED POTS.  
 
646. (2) ART GLASS PAPERWEIGHT 

CANDLE HOLDERS.  
 
647. GERMAN PORCELAIN AND PEWTER 

LIDDED STEIN WITH COAT OF 
ARMS. (APPROX. 10.5" TALL).  

 
648. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES.  
 
649. PAIR OF CONTINENTAL BISQUE 

FIGURAL WALL PLAQUES IN HIGH 
RELIEF WITH THURINGIA CROSS 
ARROW MARK. (APPROX. 12" X 
6").  

 
650. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 
PCS).  

 
651. CARVED PELICAN FIGURE AND A 

PORCELAIN FIGURE.  
 
652. CHINESE GLAZED POTTERY 

SCULPTURE OF CART AND BULL. 
(APPROX. 18" TALL, 24" WIDE).  

 
653. (3) DRAFTING SETS.  
 
654. (6) ASSTD. KNIVES INCL. 

FOLDING AND BUCK.  
 
655. (2) LOUIS WAIN CAT PRINTS.  
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656. (3) BOXES OF COLLECTIBLE PINS.  
 
657. MUSICAL JEWELRY BOX.  
 
658. TANFOGLIO WITNESS 1911 BB GUN.  
 
659. (2) SEIKO WATCHES.  
 
660. (2) ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
661. PAIR OF FRENCH OPERA GLASSES 

WITH CASE.  
 
662. MEN'S WRISTWATCH MARKED TAG 

HEUER.  
 
663. COLLECTION OF SMOKING PIPES.  
 
664. GROUP OF U.S. AND FOREIGN 

COINS.  
 
665. GROUP OF VICTORINOX SWISS 

KNIVES IN BOX, PARKER PEN AND 
A ZIPPO LIGHTER.  

 
666. APPROX. (42) SILVER DIMES AND 

A 1928 SILVER QUARTER.  
 
667. APPROX. (121) MERCURY SILVER 

DIMES.  
 
668. APPROX. (47) WAR TIME NICKELS.  
 
669. APPROX. (26) INDIAN HEAD 

NICKELS AND (10) WHEAT BACK 
PENNIES.  

 
670. 1997 USS CONSTITUTION $5 

COMMEMORATIVE COIN.  
 
671. APPROX. (134) WHEAT BACK 

PENNIES.  
 
672. APPROX. (44) SHELL OIL TOKENS.  
 
673. CRAFTSMAN 150 PSI / 15 GAL. 

AIR COMPRESSOR.  
 
674. CRAFTSMAN TOOL CHEST WITH 

TOOLS.  
 
675. DELTA 12" PORTABLE PLANER.  
 
676. AEROPILATES REFORMER 266 

EXERCISE MACHINE.  
 

677. SOLEUS AIR WINE FRIDGE.  
 
678. POWER MATE 230 / 140 AMP 

WELDER.  
 
679. EDGESTAR WINE COOLER.  
 
680. MAGIC CHEF WINE FRIDGE.  
 
681. OSCILLOCLAST AND A MERIEM CO. 

RHEOSTAT.  
 
682. WORLD CUP PINBALL MACHINE, 

WILLIAMS, CHICAGO, ILL.  
 
683. ACES & KINGS PINBALL MACHINE, 

WILLIAMS, CHICAGO, ILL.  
 
684. MAKITA 12" COMPOUND MITER SAW.  
 
685. STIHL CHAIN SAW.  
 
686. 1940S "CLIPPER" RADIO.  
 
687. BOSCH & HAMMER DRILL.  
 
688. HONDA PORTABLE GENERATOR. 

(MODEL EU2000i).  
 
689. PORTER CABLE AIR COMPRESSOR.  
 
690. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
691. SHELF OF COLLECTIBLE TIN TOYS 

AND OTHER TOYS.  
 
692. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
693. SHELF OF DISNEY COLLECTIBLES.  
 
694. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
695. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

CHERUB FIGURES.  
 
696. SHELF OF CAMERAS AND 

BINOCULARS.  
 
697. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
698. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

PLATES.  
 
699. SHELF OF DRAFTING TOOLS AND 

ARTIST'S BRUSHES.  
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700. SHELF OF DOLLS AND TOYS.  
 
701. SHELF OF OIL LAMPS.  
 
702. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA 

INCL. TEAPOTS, PLATES, CUPS, 
SHAVING MUGS.  

 
703. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCKS, TOYS.  
 
704. SHELF OF BARBIE DOLLS, 

CLOTHING, TRUNK AND OTHER 
TOYS.  

 
705. (5) PORCELAIN FIGURES.  
 
706. SHELF OF MINIATURE FRAMED 

PAINTINGS. (APPROX. 40).  
 
707. SHELF OF GLASS BOWLS AND 

PLATES.  
 
708. SHELF OF GENERAL HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. GLASSWARE.  
 
709. (2) MOTORCYCLE HELMETS.  
 
710. SHELF OF FIGURINES, 

CANDLESTICKS AND KNICK KNACKS.  
 
711. SHELF OF PORCELAIN DECORATIVE 

ITEMS AND KNICK KNACKS.  
 
712. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
713. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. PLATES, DRINKING GLASSES  
 
714. SHELF OF GLASSWARE.  
 
715. BOX OF SLIDE PROJECTOR AND 

RELATED ITEMS.  
 
716. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
717. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
718. SHELF OF TOOLS.  
 
719. SHELF OF TOOLS.  
 
720. SHELF OF ASSTD. GRINDERS.  

721. SHELF OF TROWELS AND SPREADERS  
 
722. CHAINSAW, HEDGE TRIMMER AND A 

BLOWER.  
 
723. SHELF OF 4-INCH AND 2-INCH 

FOAM BRUSHES.  
 
724. HARRIS WELDING, CUTTING AND 

HEATING OUTFIT.  
 
725. SHELF OF LEVELS, MEASURING 

WHEELS AND UTILITY KNIVES.  
 
726. SHELF OF 4-INCH AND 2-INCH 

FOAM BRUSHES.  
 
727. MILWAUKEE HEAVY DUTY DRILL AND 

MAKITA DRILL.  
 
728. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. 

SPEED AND SPRING CLAMPS, COLD 
CHISELS, SCRAPERS.  

 
729. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
730. SHELF OF TOOLS INCL. SPEED AND 

SPRING CLAMPS, STAPLERS AND 
COLD CHISELS.  

 
731. SHELF OF TOOLS INCL. GARDEN 

TOOLS, CHAIN SAW.  
 
732. SHELF OF 1/8 INCH TILE 

SPACERS. (18 CARTONS).  
 
733. ALL AMERICAN TOOL BOX WITH 

TOOLS.  
 
734. SHELF OF TOOLS AND A TOOL BOX.  
 
735. SHELF OF (16) STORAGE BOXES.  
 
736. SHELF OF STONE AND METAL 

CUTTING BLADES.  
 
737. SHELF OF TROWELS AND 

SPREADERS.  
 
738. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
739. RCA HOME THEATER SYSTEM, SONY 

PORTABLE RADIO AND TEAC 
BOOKSHELF STEREO.  
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740. SHELF OF METAL CUTTING BLADES. 
(14" & 12").  

 
741. SHELF OF BRUSHES, PVC SUITS, 

DROP CLOTHS AND CAULKING GUNS.  
 
742. SHELF OF ASSTD. CUTTING 

WHEELS.  
 
743. SHELF OF STORAGE BOXES. (10).  
 
744. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

VINTAGE.  
 
745. SHELF OF BRONZE BEND SADDLE 

CLAMPS. (ASSTD. SIZES).  
 
746. PORTER CABLE NAIL GUN AND A 

SAWZALL.  
 
747. DELTA UNISAW TABLE SAW.  
 
748. GRIZZLY DUST COLLECTOR.  
 
749. SUMMIT FLOOR STANDING DRILL 

PRESS.  
 
750. LAGUNA TOOLS 16" FLOOR 

STANDING BAND SAW.  
 
751. ORIENTAL STYLE PARTIAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
752. GROUP OF COBALT BLUE GLASSWARE 

(APPROX. 37 PCS).  
 
753. (11) TIRSCHENREUTH PORCELAIN 

HAND PAINTED GILT AND FLORAL 
PLATES.  

 
754. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
755. OAK COFFEE TABLE WITH CANE AND 

GLASS TOP.  
 
756. ROLLING WORK STATION.  
 
757. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
758. ORIENTAL WOOL RUG WITH BEIGE 

FLORAL CENTER MEDALLION ON 
DEEP BLUE FIELD. (APPROX. 12' 
X 9').  

759. (2) DECORATIVE MIRRORS.  
 
760. PEGGY BUCK, GOUACHE ON HAND 

MADE PAPER, BIRD'S NEST, 
SIGNED LOWER RIGHT, P. BUCK. 
(APPROX. 37 1/2" X 25"). 
FRAMED.  

 
761. BAG OF CASINO TOKENS.  
 
762. 9 DECADES OF LINCOLN PENNY 

SET.  
 
763. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
764. KODAK 1A (?) FOLDING CAMERA 

WITH CASE.  
 
765. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
766. PAIR OF MONUMENTAL CONTINENTAL 

PORCELAIN MANTLE VASES.  
 
767. PAIR OF FLORAL PAINTED 

HURRICANE LAMPS. (ELECTRIFIED)  
 
768. PAIR OF PAINTED MILK GLASS 

HURRICANE STYLE LAMPS.  
 
769. MAHOGANY DRUM TABLE.  
 
770. EL PALOMAR MEXICO "TONALA 

BLUE" POTTERY DINNERWARE. 45 
PIECES.  

 
771. GROUP OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE POTTERY. (4).  
 
772. (8) ITALIAN POTTERY RED 

ROOSTER PLATES AND A MATCHING 
TUREEN.  

 
773. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
774. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
775. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
776. UNITED FURNITURE 6-PC BEDROOM 

SET.  
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777. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
778. 3-PC MARBLE COLUMN. (APPROX. 

47" TALL).  
 
779. GILT FRAMED DECORATIVE MIRROR. 

(APPROX. 20" X 20").  
 
780. 3-PC MARBLE COLUMN. (APPROX. 

40" TALL).  
 
781. RATTAN ARMCHAIR WITH CANE 

SEAT.  
 
782. CIRCA 1900S TILT TOP PEDESTAL 

TABLE.  
 
783. OVAL WALL MIRROR WITH GILT 

CARVED FOLIATE FRAME.  
 
784. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CABINET.  
 
785. PAIR OF PORCELAIN HAND PAINTED 

GINGER JARS MODIFIED AS TABLE 
LAMPS.  

 
786. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  
 
787. CONTEMPORARY 12-DRAWER 

CREDENZA.  
 
788. (2) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
789. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
790. (3) BRASS TABLE LAMPS.  
 
791. MODERNIST ABSTRACT POTTERY 

SCULPTURE, MARKED KARA '90. 
(APPROX. 24" TALL, 17" X 
8.5").  

 
792. 1930S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
793. PAIR OF ORIENTAL VASES 

MODIFIED AS TABLE LAMPS.  
 
794. CONTEMPORARY DESIGN 4-DOOR 

BUFFET.  
 

795. OVAL TRAY TOP SERVING TABLE.  
 
796. ORIENTAL ROSEWOOD FOLDING 

STAND WITH 2 BRASS TRAYS.  
 
797. BRASS AND GLASS 2-SHELF SOFA 

TABLE.  
 
798. CIRCA 1920S MAHOGANY BUTTON 

TUFT UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
799. POTTERY VESSEL AND A PITCHER.  
 
800. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
801. CIRCA 1930 CARVED MAHOGANY 

PARLOR SOFA ON PAW FEET.  
 
802. (4) BLUE AND WHITE TRANSFER 

WARE PLATES INCL. SPODE, 
WEDGWOOD, ROYAL COPENHAGEN.  

 
803. LIMOGES PORCELAIN LIDDED BOX 

AND TIFFANY & CO. GLASS CAKE 
STAND.  

 
804. GROUP OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED COFFEE SET.  
 
805. PAIR OF HAND PAINTED LIDDED 

PORCELAIN JARS.  
 
806. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
807. PAIR OF PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
808. MAPLE 5-DRAWER CHEST.  
 
809. FRUITWOOD CORNER CABINET WITH 

MARBLE AND ORMOLU 
EMBELLISHMENTS.  

 
810. PAINTED 3-DRAWER 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
811. PINE KING SIZE BED.  
 
812. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
813. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
814. NATURAL FORM WOOD COFFEE 

TABLE.  
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815. RUSH SEATED ARMCHAIR.  
 
816. MAHOGANY 3-STEP COMMODE.  
 
817. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
818. (2) HAND WOVEN RUGS.  
 
819. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES IN BOXES.  
 
820. (8) VINTAGE GOLF CLUBS AND A 

NATIONAL MOTORS SIGN.  
 
821. KENMORE CANISTER VACUUM.  
 
822. KENMORE CANISTER VACUUM AND 

BISSELL UPRIGHT VACUUM.  
 
823. KENMORE MICROWAVE AND A DVD 

PLAYER.  
 
824. CANON PIXMA MP170 PRINTER.  
 
825. SHELF OF VACUUMS AND 

ACCESSORIES.  
 
826. (2) HAND BAGS AND A SMALL SUIT 

CASE.  
 
827. PLANE PRO TOOL KIT.  
 
828. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
829. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (7).  
 
830. VICTORIAN DOLL HOUSE, YELLOW 

AND BROWN. (APPROX. 15" X 24" 
X 33").  

 
831. PAIR OF HAND PAINTED RUSH 

SEATED LADDER BACK CHAIRS.  
 
832. DOLL HOUSE.  
 
833. OAK 8-DRAWER LIDDED JEWELRY 

CHEST.  
 
834. RETRO ASHTRAY AND A PLANTER.  
 
835. (2) UPHOLSTERED FOOTSTOOLS.  
 

836. EARLY 20TH C. OXYOLINE OZONE 
TREATMENT APPARATUS BY NEEL-
ARMSTRONG CO.  

 
837. MARBLE TOP END TABLE.  
 
838. SILVER PLATED PUNCH BOWL, 

LADLE AND SERVING TRAY.  
 
839. DROP LEAF DINING TABLE WITH 6 

SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
840. (2) TABLE LAMPS.  
 
841. GLASS AND BRASS SIDE TABLE.  
 
842. DRIVE WHEEL CHAIR.  
 
843. MAPLE KITCHEN HUTCH.  
 
844. DECORATIVE WALL MIRROR.  
 
845. CONTEMPORARY OFFICE DESK / 

BOOKCASE UNIT.  
 
846. (2) CERAMIC LAMPS, SCULPTURE 

AND A STAND.  
 
847. GROUP OF (5) SMALL FURNISHINGS  
 
848. OCTAGONAL WOOL RUG.  
 
849. (3) TABLE LAMPS.  
 
850. SET OF (7) ROSEWOOD VENEER 

CABINETS AND CHESTS.  
 
851. (2) FIGURAL STATUES AND A 

CERAMIC VASE.  
 
852. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
853. VICTROLA FLOOR STANDING 

PHONOGRAPH, c. 1915, TYPE VV-
XIV, SERIAL NO. 61745E.  

 
854. OFFICE BOOKCASE UNIT WITH 2-

DRAWER LATERAL FILE CABINET.  
 
855. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
856. SHELF OF TOOLS, HARDWARE AND A 

TIMING GAUGE.  
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857. SHELF OF PORCELAIN AND CHINA 
DECORATIVE ITEMS.  

 
858. SHELF OF GLASSWARE AND CARVED 

GOURD POTTERY VESSEL.  
 
859. SHELF OF ENGLISH ROYALTY 

PORCELAIN ITEMS.  
 
860. SHELF OF CHINA, POTTERY AND 

FIGURES.  
 
861. SHELF OF FIRESIDE IRONS.  
 
862. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
863. SHELF OF FIGURINES.  
 
864. PORTER CABLE 2 1/4 HP ROUTER.  
 
865. SHELF OF CHINA.  
 
866. SHELF OF TABLE LAMPS, LIGHT 

FIXTURES AND SPICE RACKS.  
 
867. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
868. SHELF OF ELECTRONIC MEASURING 

EQUIPMENT.  
 
869. SHELF OF CHINA.  
 
870. GROUP OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
871. CANDLESTICK, WOODEN BRIDGE AND 

3 WICKER BASKETS.  
 
872. SHELF OF DECORATIVE ROCKS.  
 
873. SHELF OF WOOD MASKS, TRAYS, 

PICTURES AND COLLECTOR PLATE.  
 
874. DYNEX PAPER SHREDDER.  
 
875. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
876. SHELF OF GLASSWARE.  
 
877. (3) 19TH C. DOORS.  
 
878. CORNER CUPBOARD. (NO SHELVES).  
 
879. (2) TABLES AND AN AIR BED.  
 
880. WALL CLOCK.  

881. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR.  
 
882. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
883. (2) STOOLS, WALL DISPLAY AND A 

WOODEN DUCK HOLDER.  
 
884. GROUP OF WALL HANGINGS.  
 
885. (5) TABLE LAMPS AND (2) FLOOR 

LAMPS.  
 
886. OFFICE DESK.  
 
887. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
888. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
889. BOX OF BOOKS.  
 
890. MIRROR TOP CIRCULAR SIDE 

TABLE.  
 
891. (2) TABLE LAMPS.  
 
892. KENMORE 2-DOOR REFRIGERATOR / 

FREEZER.  
 
893. HERMANN SAFE CO. 2-SECTION 

SAFE. #G61382.  
 
894. "TINY TREASURES TOY FACTORY" 

DOLL HOUSE. (APPROX. 12" X 24" 
X 32").  

 
895. KENMORE 2-DOOR REFRIGERATOR / 

FREEZER.  
 
896. PROJECTOR SCREEN AND 2 LAMPS.  
 
897. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

CABINETS AND A CUBE TABLE.  
 
898. (4) ASSTD. MIRRORS.  
 
899. PAIR OF CONTEMPORARY OAK TALL 

BEDROOM CABINETS.  
 
900. CHINA CABINET.  
 
901. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
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902. (3) BOXES OF BOOKS.  
 
903. OFFICE DESK.  
 
904. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 5').  
 
905. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (4).  
 
906. DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
907. MODERN MAPLE SIDE CHAIR, 

GRECO-SHERIDAN SAN FRANCISCO 
1985.  

 
908. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 8'6" X 3'7").  
 
909. PAIR OF CONTEMPORARY TALL 

CABINETS.  
 
910. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
911. IRON MAN "INSPIRE" TREADMILL.  
 
912. TV CABINET IN BOX AND A 

PORTABLE COT IN BOX.  
 
913. CONTEMPORARY ROLL TOP DESK.  
 
914. 3-PANEL SCREEN.  
 
915. GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
916. (6) PCS. OF GARDEN STATUARY.  
 
917. GROUP OF GARDEN TOOLS AND A 

LADDER.  
 
918. EXTENSION LADDER AND A WERNER 

8 FT. STEP LADDER.  
 
919. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
920. WHITE PAINTED METAL PATIO ICE 

CREAM TABLE WITH 2 CHAIRS.  
 
921. (2) FOLDING LADDERS.  
 
922. FOLDING STEP LADDER.  
 
923. (2) METAL PATIO TABLES.  
 
924. (8) PCS. OF ASSTD. GARDEN 

PLANTERS AND DECORATIVE ITEMS.  

925. CERAMIC PLANTER.  
 
926. PAINTED METAL BED.  
 
927. (3) BOXES OF GARDEN STATUARY.  
 
928. LARGE GROUP OF GARDEN POTS.  
 
929. (2) STONE GARDEN BENCHES, (2) 

GARDEN POTS AND A PEDESTAL  
 
930. STEP LADDER AND A STEP STOOL.  
 
931. GARDEN FOUNTAIN.  
 
932. LIFESTYLER 2800 TREADMILL.  
 
933. STEP LADDER.  
 
934. CHICAGO ELECTRIC TILE SAW ON 

STAND.  
 
935. WELDING TANKS WITH DOLLY.  
 
936. STONE TABLE / PLINTH.  
 
937. (4) FOLDING CHAIRS AND MISC.  
 
938. OFFICE CHAIR, DESK AND 

FOOTSTOOL.  
 
939. WEBER GAS BBQ.  
 
940. LAWN MOWER.  
 
941. CRAFTSMAN POWER WASHER.  
 
942. WEBER GRILL.  
 
943. HEAVY DUTY ROLLING CART.  
 
944. RUGER EQUIPMENT HYDRAULIC 

LIFT. MODEL HP-18R. (2-SPEED, 
2000 lb. LIFT).  

 
945. GROUP OF METAL PATIO 

FURNITURE. (6).  
 
946. PATIO TABLE, 4 CHAIRS, 2 

TABLES AND 2 SIDE CHAIRS.  
 
947. GROUP OF CLAMPS AND GARDEN 

TOOLS.  
 
948. PAIR OF CHINESE JUNK OARS.  
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949. PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS AND 
A LOUNGER.  

 
950. TV STAND.  
 
951. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
952. (2) BOXES OF PLASTIC STORAGE 

CONTAINERS.  
 
953. (3) BOXES OF BOOKS.  
 
954. (2) BOXES OF KITCHENWARE, BOX 

OF RECORDS, BOX OF PURSES, BOX 
OF STAINED GLASS AND BURL WOOD 
BASE.  

 
955. (7) BOXES OF BOOKS.  
 
956. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
957. (5) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
958. GROUP OF WALL HANGINGS AND 

MIRRORS.  
 
959. (7) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
960. MORPHOTRAC ID SCANNER.  
 
961. (2) METAL FILE CABINETS.  
 
962. BOX OF WALL HANGINGS.  
 
963. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
964. 2-SEAT SOFA.  
 
 


